



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1106

25.05.2024 (135)

Michael Kühnen

Druga revolucija II. zvezek: Ljudska država

3. del

Zamisel o imperiju

Med narodi Zahoda in Vzhoda obstaja starodavna povezava: Ideja imperija.

Železna moč rimskih legij je stoletja zagotavljala enotnost sredozemske regije. Tudi po propadu rimskega imperija je ideja imperija ostala živa - vsaj kot ideja zahodne enotnosti. Njeni nosilci so postale najmočnejše evropske rase - v zahodnem rimskem delu germanska plemena, v vzhodnem rimskem območju po padcu Bizanca Slovani. Na Zahodu je nastalo Sveto rimsko cesarstvo nemškega naroda, Prvo nemško cesarstvo, na Vzhodu pa cesarstvo ruskih carjev, ki so Moskvo imenovali Tretji Rim in imeli v rokah bizantinski dvoglavi orel kot simbol.

Germani, Slovani, Rimljani, Arabci, Perzijci in Osmani so skupni nosilci prihodnje enotnosti te regije. Islam kot vez med narodi Orienta, ponovna islamizacija v Perziji, rasna enotnost germanskih ljudstev in Slovanov prav tako vodijo k ideji o imperiju tistih delov evropskega in orientalskega sveta, ki jim Rim nekoč ni vladal.

Čeprav je enotnost starega sveta po padcu Imperium Romanum ostala uničena še danes, so ga vedno znova poskušali preoblikovati:

V drugi polovici prvega tisočletja našega štetja so Arabci združili celotno južno območje Sredozemlja in napredovali do Bizanca na vzhodu, današnjega Istanbula, in do južne Francije na zahodu. Ta invazija je v Evropi pomešala ostanke rimske tradicije z novo arabsko visoko kulturo. Najočitnejši znak te kulturne oploditve je še danes uporaba arabskih števil. Na področju književnosti, jezika in znanosti si je težko predstavljati evropsko intelektualno zgodovino brez arabskega vpliva.

Dediči imperija arabskega sveta so bili Osmani, ki so osvojili Bizanc in ga takoj spremenili v prestolnico svojega imperija. Osvajanje drugega Rima se s tem ni končalo:

Šele pred Dunajem je evropska vojska lahko premagala turškega sultana, ki je menil, da je naslednik vzhodnorimskih cesarjev. Vse do konca 19. stoletja so Osmani obvladovali velik del jugovzhodne Evrope. V prvi svetovni vojni so Nemci in Osmani postali zavezniki in kljub vojaški in politični šibkosti je bila Turčija, ki je še vedno vladala vsej Arabiji, zvesta, pogumna in odločna zaveznica nemškega cesarstva. Nemška zmaga v prvi in tudi v drugi svetovni vojni, v kateri so bili zavezniki Arabci, bi prvič po dolгих stoletjih združila Sredozemlje.

Toda ne samo na Vzhodu so se pojavili poskusi obnovitve enotnosti sveta pod vplivom rimske ideje imperija:

- Carji so kot nasledniki vzhodnorimskih cesarjev v Bizancu spodbujali panslavizem, tj. prizadevanja za združitev slovanske rase v Vzhodni Evropi, in nikoli niso pozabili na svoje pravice do Bizanca in dostopa do Sredozemlja. To je še danes stalnica carskega, ruskega prizadevanja za oblast, ki je ni spremenil niti boljševizem - čeprav iz drugačnih razlogov.
- Katoliško krščanstvo, ki je temelj vse srednjeveške kulture in vladavine, se še vedno imenuje "rimskokatoliško" in zahteva pokorščino rimskemu papežu (Pontifex Maximus), rimskemu škofu. Številni veliki in mali križarski pohodi niso le začasno prisilili tako imenovanih "svetih krajev" v Palestini pod rimsko okcidentalno oblast, ampak so si za nekaj časa podredili celo Bizanc.

Napoleon, ki se je razglasil za naslednika Karla Velikega in se razglasil za cesarja Zahoda, ni le vodil vojne v Egiptu, temveč je svojemu sinu dal simbolični naziv "rimski kralj" in tako zase in za svoje dediče na cesarskem prestolu zahteval vladavino po rimski tradiciji.

Dejanski dediči rimskega imperija pa so bili in so germanska ljudstva. Sveto rimsko cesarstvo nemškega naroda je obstajalo do leta 1805. Tako drugo cesarstvo Hohenzollernov kot tretje cesarstvo sta se neuspešno borila za veliki svetovni imperij, ki bi v primeru zmage obsegal zahodno in vzhodno Evropo, Turčijo,

Perzijo in Arabijo pod nemško nadvlado - z drugimi besedami, območje, ki ga še danes obravnavamo kot življenjski prostor naših ljudi. Četudi so se tega morda zavedali le redki: **ta bitka nas je umestila in uvrstila v tisočletno tradicijo!**

Čas nasilnega širjenja moči velikih osvajalcev je mimo. Arabci in Osmani, Slovani, Rimljani in germanska plemena si že stoletja zavestno ali nezavedno prizadevajo, da bi s silo vzpostavili svetovni imperij, podoben rimskemu, in tako ponovno vzpostavili staro enotnost. Danes nacionalsocialisti zastopamo idejo rajha, ki nam bo nekega dne omogočila, da bomo spet izvajali politiko svetovne moči in se uprli moči sionizma. Toda doslej je bil viden le en temelj za enotnost ras in ljudstev rimske zemeljske oble: Skupna zgodovina v antiki in nenehni poskusi, da bi ponovno vzpostavili izgubljeno enotnost.

Samo to seveda ni dovolj. Nobena današnja politika ne more temeljiti na davno minulih časih, ki se jih zavedajo le še redki. Kakšni so torej skupni interesi in cilji omenjenih narodov?

1. Sionizem - boj proti skupnemu svetovnemu sovražniku.

Nič ne spodbuja in krepi prijateljstva med narodi in rasami tako kot skupni sovražnik. Glavni sovražnik vseh narodov na evropsko-arabskem območju pa je sionizem, ki skuša z razglašanjem internacionalizma, kapitalizma in komunizma zaslužjiti prebujajoče se narode. Ne glede na to, ali nam je to všeč ali ne :

Obnovljena nacionalsocialistična Nemčija, ki bo evropske narode združila v arijsko skupnost narodov, bo v sionizmu neizogibno videla zagrizenega sovražnika. Zato vsa bela in germanska ljudstva Zahodne Evrope stojijo z rami ob rami v protisionističnem boju za svobodo in se zavedajo nujnosti enotnosti vseh nacionalnih sil.

To velja tudi za slovanska ljudstva Vzhodne Evrope. V nekaterih med njimi - npr. v Poljaki, Romunih, Hrvatih in Rusih - živijo močni antisemitski tokovi, ki jih ne morejo prezreti niti komunistične vlade.

Naša naloga ni, da narodom Vzhodne Evrope narekujemo politični red. Seveda pa z naklonjenostjo spremljamo vsa prizadevanja za svobodo v komunistični sferi moči. Po osvoboditvi bodo ti narodi verjetno iskali skupno politično pot do nove ureditve, katere temelj bosta antisionizem - vedno mišljen tudi kot antikapitalizem in antikomunizem - in slovanska enotnost - panslavizem.

Tem ljudstvom ne želimo ničesar narekovati ali vsiljevati - svojo usodo bodo oblikovali v okviru svoje nacionalne svobode in suverenosti. Prav tako se bodo

morali samostojno odločiti, ali bo slovanska velesila - Rusija - ostala vrhovna sila ali ne. Toda na podlagi slovanske enotnosti, ki je prepoznala skupno usodo vseh belcev in se obrača proti svetovni kugi, se lahko po vsej Evropi oblikuje novi red in uresniči ideja imperija.

Kdor je vsaj malo preučeval opozicijske tokove, zlasti v Sovjetski zvezi, ve, da to niso prazne sanje in špekulacije: Obstaja ruski nacionalizem, ki ima veliko stičnih točk s fašističnimi in nacionalsocialističnimi idejami. In ta ruski nacionalizem, katerega temelji so zavest bele rase, panslavizem in antisionizem, je danes verjetno najmočnejše opozicijsko gibanje v ZSSR. V zvezi s tem imam v mislih predvsem "Manifest ruskih patriotov", ki je od leta 1971 krožil v podzemlju.

Preostale narode evropsko-arabskega habitata - Osmane, Perzijce in Arabce - združuje skupna vez islamske vere. Islam je najmočnejša duhovna in politična sila v tej regiji. Islam je naravni zaveznik nacionalsocialistične Evrope!

Arabskega naroda ni treba učiti antisionizma. Judovska kraja zemlje v Palestini preveč boli. Tudi v Iranu in Turčiji se zaradi vse večjega vpliva islama krepi fronta proti sionizmu. Nacionalsocialistična Nemčija bo povsod našla zveste in zanesljive prijatelje, saj nam je - za razliko od današnje Sovjetske zveze - podpora tem narodom v njihovem protisionističnem boju blizu. O iskrenosti in odločnosti sovraštva med nacionalsocializmom in sionizmom ne more biti nobenega dvoma!

Nacionalsocializem združuje evropske narode na vzhodu in zahodu, islamske narode na vzhodu. Oba v sionizmu prepoznavata najnevarnejšega sovražnika. To je druga vez, ki povezuje evropsko-arabski življenjski prostor.

2. nacionalistična svetovna fronta - boj proti izkoriščanju in zatiranju.

Pod geslom neuvrščeniosti, tretjega sveta ter boja med državami v razvoju in industrializiranimi državami se je v zadnjih dvajsetih letih postopoma oblikovala nacionalistična svetovna fronta za boj proti izkoriščanju in zatiranju. Nacionalsocializem je do dejavnosti te svetovne fronte v njenem sedanjem stanju skrajno kritičen. Razloge za to sem podrobno pojasnil v poglavju o arijski skupnosti narodov.

Res je, da zaradi sovraštva do vladajočih sistemov na Vzhodu in Zahodu v nacionalistični svetovni fronti vidimo možnega zaveznika proti sionizmu, kapitalizmu in komunizmu. - Po drugi strani pa se ne smemo nenadoma znajti na napačni strani fronte v rasnem boju, ko podpiramo zahteve držav v razvoju in s tem pospešujemo konec bele rase. Tu se soočamo s konfliktom interesov, ki ga lahko rešimo le, če držav v razvoju ne obravnavamo kot eno samo entiteto, temveč z nekaterimi od njih vzpostavimo posebne odnose, ki so v našem skupnem

interesu.

Za belo raso bi bilo na primer prav, če bi ZDA razumno ravnale z Južno in Srednjo Ameriko in ju razvijale naprej, namesto da bi ju pustile v bedi, da bi jih potem lahko udobno izkoriščale. Evropa pod nemškim vodstvom se mora izogniti tej zločinski politiki do ljudstev svojega življenjskega prostora in z njimi vzpostaviti poseben odnos.

Naš življenjski prostor pa obsega celotno Evropo, arabski svet, Perzijo in Turčijo, zato je ideja imperija primerna za vzpostavitev nove nacionalistične svetovne fronte teh narodov. Tesno zavezništvo med Okcidentom in Orientom lahko preraste v najmočnejšo silo na svetu. Islam je edina duhovna sila, ki nikjer ne nasprotuje nacionalsocializmu in fašizmu, temveč te ideale dopolnjuje.

Znanje in tehnična raven Evrope ter naravne rezerve Orienta bodo skupaj zagotovili blaginjo v tej regiji in jo trajno utrdili. Zatiranje in izkoriščanje s strani internacionalističnih razbojnikov bo stvar preteklosti. Evropskoarabski življenjski krog je svetovna sila prihodnosti.

3. tretja pot - boj proti kapitalizmu in komunizmu.

Vendar pa enotnost evropsko-arabskega življenjskega prostora ne bo le regulativna moč, temveč tudi ideološka protiutež materializmu. Nacionalsocializmu in islamu ni skupen le odločen antisizionizem, temveč ju zato družijo tudi stališče do kapitalizma in komunizma. Zanimivo je, da nacionalsocialistična zahteva po odpravi odvisnosti od obresti najde svoj ustreznik v zapovedih preroka Mohameda. Toda obrestno gospodarstvo je bistvo kapitalističnega gospodarskega sistema.

Nesporna je tudi osnovna protikomunistična drža islamskega sveta. Nikogar ne sme zavajati začasno močan sovjetski vpliv v tej regiji:

Arabski narodi so se morali obrniti na ZSSR, ker ZDA, ki jih v celoti nadzorujejo sionisti, enostransko podpirajo judovsko državo. Vendar pa so nad omahljivo in neodločno pomočjo komunistov zelo razočarani. Nacionalsocialistična Nemčija bo lahko hitro zlomila sovjetski vpliv v islamskem svetu, saj je verodostojna in pogumna zaveznica.

4. geopolitična logika.

Cesarska ideja o enotnosti Okcidenta in Orienta ima svoje temelje v zgodovinskem izročilu. Narodi te regije imajo skupne sovražnike - sionizem, kapitalizem, komunizem - in priznavajo svoje ideološke stične točke -

nacionalizem, völkisch, nemarksistični socializem. To je tisto, kar smo ugotovili do zdaj. Vse to skupaj že nakazuje na skupnost dveh kulturnih krogov. Vendar bo odločilen dejavnik geopolitična logika:

Regija - zahodna in vzhodna Evropa, Turčija, Iran in Arabija - ima vse značilnosti varnega in obetavnega življenjskega prostora. Človek in tehnologija, gospodarstvo in industrija, kmetijstvo in surovine, kultura in civilizacija, tradicija in skupni interesi, znanje in izkušnje. Vse to je v veliki meri prisotno in lahko privede do novega razcveta v plodni enotnosti. To je naravno okolje Nemcev. Kot dediči Rima germanski narodi pod nemškim vodstvom ponovno resno jemljejo svoje zgodovinsko poslanstvo. Okcident in Orient spadata skupaj.

Nacionalsocializem in islam sta stebra novega imperija. Evropski imperij nastaja na novo, raste v svetovni imperij in zagotavlja prihodnost naših ljudi!

Seveda bo ta razvoj potekal dalj časa. V zvezi s tem namerno oblikujem dolgoročne zamisli, ne glede na trenutne možnosti za uresničitev. Navsezadnje gre za razvijanje ciljev za naslednje tisočletje ter za osmišljanje in dajanje upanja našemu narodnemu in etničnemu življenju. Odgovor na potrebo po zagotovitvi zadostnega življenjskega prostora za nemški narod je v vzpostavitvi evropskega imperija, katerega temelj ne bo več katolicizem, kot je bil nekoč, temveč nacionalsocializem.

Zahodna Evropa si želi z imperialno idejo zagotoviti oskrbo s surovinami in ponovno pridobiti evropski položaj v svetu. Za Vzhodno Evropo je imperialna ideja pot do osvoboditve od nečloveških omejitev boljševizma. Za islamski svet je to priložnost, da najde pot iz revščine in zaostalosti, se osvobodi kapitalističnih in komunističnih zatiralcev ter pripelje islam do novega razcveta. Germanski, slovanski in mohamedanski narodi imajo torej vsak zase interes za tesno povezanost v tej regiji. Iz tega skupnega interesa bo zraslo tesno zavezništvo, o obliki in poteku katerega še ne moremo ničesar povedati. Nam, Nemcem, ni več treba s silo osvajati našega življenjskega prostora:

Tako kot nacionalsocializem ne nacionalizira industrije, ker mu zadostuje moč razpolaganja z gospodarstvom, mu tudi ni treba na silo osvajati življenjskega prostora, če je nemški narod tako ali tako odločilna sila v regiji in je enotnost evropsko-arabskega življenjskega prostora, za katero si prizadevamo, v interesu vseh vpletenih narodov.

Ideja imperija je starodavna tradicija v zgodovini Okcidenta in Orienta, hkrati pa nova, revolucionarna ideja za spopadanje s prihodnostjo.

Poskušal sem pojasniti, kaj pomeni ideja imperija. Ne gre za nostalgične nesmisle

ali neresnično sprenevedanje: gre za spoznanje, da je evropsko-arabsko območje naravno okolje nemškega naroda, da nacionalsocializem in islam skupaj predstavljata ogromen dejavnik moči in lahko spremenita svet. V imenu Rima ta enotnost obstaja že dolgo časa. Za nas je nova ideja imperija bojni krik novega reda v tej regiji!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, ist er immer in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abendbrot von Mauthausen, Vorkrieg, Vorkrieg und Vorkrieg haben nicht ausgeht, die Karte für das gesamte Volk unseres heiligen Führers Adolf Hitler zu errichten.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Volk und Kampfgemeinschaft stehen Schiller an Schiller an Kampf um die Erhaltung unserer weisen Völker.

Die Bewegung ist zwar nicht geworden, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der wertvolle Gegenstand ist also dabei, die Volkstümer zu gegen alle weissen Völker (?) - zu kämpfen, keine Mittel und Lasterung, Überwindung und Kampferneuerung.

Oh "Nazi" oder "Hitler", ob in Wäldern oder im Brausewasser, ob mit Propagandamateriali Schwefel oder auf einem Schießfeld andere Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkovo človeštva (www.mourningthefacient.com/ truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drugo svetovno vojno je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 176 (1975) Founded 1979 April 26, 2019 (136)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folks.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folks. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or as a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!